В ВолгГМУ прошло посвящение первокурсников в студенты.

Фото из архива ВолгГМУ

# УЧИТЬСЯ БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ!

### Первокурсников Волгоградского госмедуниверситета посвятили в студенты

один из ведущих вузов СТРАНЫ, ВОЛГОГРАДСКИЙ МЕ-ДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ, В 84-Й РАЗ РАСПАХНУЛ ДВЕРИ ДЛЯ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ БУ-ДУЩИХ СПЕЦИАЛИСТОВ.

#### БУДЕМ ИМИ ГОРДИТЬСЯ

Поздравить первокурсников пришли почётные гости: заместитель губернатора Волгоградской области, отличник здравоохранения, к. м. н., доцент, заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ФУВ ВолгГМУ Владимир Шкарин, глава Волгограда Андрей Косолапов, председатель комитета по охране здоровья Волгоградской областной думы, заслуженный врач РФ, доцент кафедры общественного здоровья и здравоохранения ВолгГМУ Наталья Семёнова.

Открыл заседание ректор ВолгГМУ, академик РАН, почётный гражданин города-героя Волгограда Владимир Петров.

Он поприветствовал собравшихся, поздравил первокурсников с поступлением в ВолгГМУ и пожелал в том же составе их увидеть и на вручении дипломов.

С приветственной речью выступил Андрей Косолапов: «Дорогие первокурсники ведущего вуза, гордости нашего легендарного города-героя - Волгоградского государственного медицинского университета! Примите сердечные поздравления с первым учебным днём...». Глава Волгограда сказал много тёплых слов и подытожил: «Я уверен, что в этом зале сидят будущие светила медицины, которыми мы будем гордиться».

Владимир Шкарин поздравил первокурсников с поступлением в ВолгГМУ и отметил, что они выбрали очень интересный и правильный жизненный путь: «...Шаг за шагом вам предстоит много и добросовестно трудиться, выходить на новые рубежи, решать более значимые задачи, отвечать на вызовы современного времени...». В завершение выступления вице-губернатор пожелал ребятам ярких студенческих лет, счастья и удачи в будущей работе!

Наталья Семёнова, поздравив первокурсников от лица законодательного собрания и депутатов облдумы, пожелала ребятам: «Полюбите своих преподавателей, которые всю жизнь и всё сердце отдают вам, и вы получите взамен огромное количество знаний, которые вам потом пригодятся в практической работе».

### БОЛЬШЕ ЧЕМ ПРОФЕССИЯ

Для принятия торжественного обещания первокурсники ВолгГМУ облачились в белые халаты. Это один из самых трогательных и ярких моментов церемонии посвящения. Парни и девушки преобразились внешне, чтобы через несколько минут, после принятия студенческой присяги, начать и своё внутреннее перевоплощение. Слова торжественного обещания ребята повторяли за первым проректором ВолгГМУ профессором Виктором Мандриковым. Затем им вручили символические ключ к знаниям и студенческий билет.

> Студенты получили «КЛЮЧ к знаниям».

Проректор по НИР ВолгГМУ профессор Михаил Стаценко, поздравляя первокурсников, от-

метил: «Чтобы стать врачом, необходимо воспитать в себе очень важное качество, о котором хорошо сказал известный инфекционист прошлого века академик Александр Фёдорович Билибин: «Учиться быть врачом - это значит учиться быть человеком. Медицина для истинного врача - больше чем профессия, она - образ жизни». Хочется верить, что вам это по силам...»

Шестикурсница Анастасия Влас рассказала первокурсникам про вуз и возможности, открывающиеся перед ними. От лица выпускников она поздравила ребят и пожелала им успехов.

Анастасия Чумаченко дала обещание от лица всех первокурсников прилежно учиться и, пройдя через годы обучения, выйти из стен университета достойным специалистом.

Прозвучали музыкальные поздравления от творческого клуба «Визави» студенческого совета ВолгГМУ. После окончания торжественного заседания первокурсникам вручили студенческие билеты, только уже настоящие, а не символические. Так началась новая глава книги жизни каждого из первокурсников ВолгГМУ под названием: «Учиться быть человеком!».

Ирина КАЗИМИРОВА На правах рекламы

## ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ МФЮА ОТКРЫЛ РИ НОВЫМ СТУДЕНТАМ!



ЭТОГО СОБЫТИЯ С НЕТЕР-ПЕНИЕМ ЖДАЛИ ПЕРВО-КУРСНИКИ, ДЛЯ КОТОРЫХ ОСТАЛИСЬ ПОЗАДИ ВЫ-ПУСКНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ, А ВПЕРЕДИ - ДОРОГА В БУДУ-

Торжественную линейку открыли видеопоздравлением ректора МФЮА, доктора экономических наук, профессора, почётного работника высшего образования РФ Алексея Забелина. Он пожелал студентам заниматься активной студенческой деятельностью, спортом, творчеством и выразил надежду на то, что все вновь поступившие студенты будут успешными гражданами нашей великой Родины

Слова поздравления также прозвучали от директора Волгоградского филиала МФЮА Елены Карповой. В напутственной речи директор пожелала студентам творческого вдохновения, успехов в учёбе, науке и общественной жизни МФЮА.



на торжественную линейку были приглашены депутат Волгоградской городской думы Геннадий Кузнецов, директор газеты «АиФ» - Нижнее Поволжье» Сергей Басалаев, сотрудники и преподаватели.

Этот прекрасный осенний день порадовал не только ребят, впервые переступивших порог университета, но и тех, кто уже окончил колледж Волгоградского филиала МФЮА и вернулся в ряды студентов вуза.

В течение всего учебного процесса студентов ожидает активная работа с высококвалифицированными преподавателями и специалистами, а скрытые таланты им поможет развить молодёжный отдел.

В этом году право открыть учебный год было предоставлено студентам первого курса, которые защищали честь Волгоградского филиала МФЮА в ежегодной выездной школе первокурсников «Лидер МФЮА-2018». Студенты запустили в небо макет студенческого билета на воздушных шарах.

Ася АЛИЕВА Фото Алексея ДАНИЛОВА

На правах рекламы



Московский финансово-юридический университет МФЮА ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ

НА БАЗЕ 9 и 11 КЛАССОВ

- ✓ Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- ✓ Банковское дело
- ✓ Правоохранительная деятельность
- ✓ Право и организация социального обеспечения
- ✓ Реклама

Телефоны приемной комиссии:

62-10-09

98-96-11

«ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР»